
Problemes de Geometria per a l’ESO 478 
 
 
4771.- La figura està formada per 9 circumferències. 
Calculeu la proporció entre l’àrea ombrejada i l’àrea del 
cercle exterior. 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
4772.- La figura està 
formada per sis hexàgons regulars. 
Si el perímetre de l’hexàgon regular exterior és 30, 
calculeu la suma dels perímetres de tots els cinc 
hexàgons interiors 
 

 
4773.- La figura està formada per dues 
circumferències secants. 
Proveu que els tres segments blaus són iguals. 
 
 
 
 
 
4774.- Un quadrant té inscrit un triangle de costats 
5, 12, 13 
Calculeu la proporció: 
𝑎

𝑏
 

 
 
 
 
 
 
 
4775.- En el quadrant de la figura, determineu la mesura 
del segment 𝑥 
 
 
 
 
  

,5 Resultado: 5,00

3,39 cm

4,74 cm

2,05 cm

2,92 cm

1,89 cm

Resultado: 15,00 cm

AngleBOK=x

AngleCPK=y

angleOKB=AngleOBK=90º-x/2

AnglePCK=AnglePKC=90º-y/2

Angle BCK=y
AngleCAK=x

AngleKBC=180º-(AngleBOD+angleADO+AngleOBK)=90º-(x+y)/2

C

AngleKCB=180º-(AngleAPC+anglePAD+AnglePCK)=90º-(x+y)/2

BK=CK

AngleBKC=x+y
AngleBLC=(x+y)/2

L circumferència centre K i radi KB=KC

KB=KC=KL

,4

Resultado: 5,20
Resultado: 2,00

Resultado: 2,88
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4776.- La figura està formada per un quadrant. 
Calculeu el valor: 
𝑎

𝑏
=
𝑐

𝑑
 

 
 
 
 
 
 
 
4777.- La figura està formada per un quadrant i 
un semicercle. 
Calculeu la proporció entre les àrees del triangle 
blau i del triangle groc. 
 
 
 
 
 
 
 
 
4778.- La figura està formada per un quadrat i dos triangles 
rectangles 
Si la suma d’àrees 𝐴 + 𝐵 és maximal calculeu la proporció: 
𝐴

𝐵
 

 
 
 
 
 
4779.- Un quadrant conté un triangle de costats 3, 4, 5. 
Calculeu la mesura sin𝛼 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
4780.- Un quadrant conté dos triangles un d’ells de 
costats 3, 4, 5. 
Calculeu la proporció d’àrees: 
𝐴

𝐵
 

d= 1,84 cm Resultado: 2,16 cm

Resultado: 1,1700864870
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Resultado: 2,17

4,00 cm
Resultado: 1,1700864863
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1,35 cm
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2,13 cm

2,45 cm

Los objetos no son paralelos
Los objetos son paralelos

4,45 cm

Resultado: 3,03 cm

4,93 cm
2

6,74 cm
2

Resultado: 1,37

Resultado: 2,30

Resultado: 11,67 cm
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Resultado: 1,37
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